

新浪微博:今日烟台
腾讯微博:
齐鲁晚报今日烟台
微信:jnriyantai
QQ群:199025650
邮箱:jrytdz@163.com
手机:15963503817

互动台

欢迎来到我们为读者开办的栏目。

“我来评报”欢迎您对每天最感兴趣的报道进行点评,会有记者给您回复;也欢迎您对报纸的错误及时指正探讨;

“公民记者”栏目里,欢迎您把随手拍下的照片或发现的线索,对烟台社会现象的意见发给我们,希望每一期都有来自您的报道。

以上内容,可通过发送邮件至:

jrytdz@163.com或发送短信至15963503817。

每个月我们都将选出“金牌读者”并赠送全年报纸一份!快来参加哦

读者评报:

看了这个报道,不知道为什么我有点难受。家长因为孩子的针一下子没扎好心疼可以理解,但是护士毕竟不是故意的,动手打人不应该,护士也是别人的孩子。现在社会上动辄就会说医患矛盾,这是否会影响到每一个患者的心态呢。正视医患矛盾,并非不用明辨是非。

读者 张连城评《输液一针没扎好,家长动了手》

公民记者



名称:“高危”作业
描述:从四楼往下扔货物装车,倒是挺省事,只是太危险!
摄影:焦风格



金牌读者

26日,来自芝罘区的老读者毛贤君来到报社,领到了本报送出的一年免费赠报卡。

毛贤君是第一个登上今日烟台读者版的读者。读者版开辟以来,经常都能收到他的投稿或建议。一位72岁的老人,这份热忱让我们感动。

读者来信

选民证登上《齐鲁晚报》以后



周子元和这张保存了几十年的选民证。



读者来信

读者 周子元

记得是上世纪九十年代末的候船,不经意间发现报摊上摆着《齐鲁晚报》,当时真有点异地见了老乡和亲人的感觉,我当即买下一份。正是这份洋溢着乡土味儿的报纸,伴我走完了这段愉快的旅程,从此我爱上了《齐鲁晚报》。

我喜欢收藏,凡是我亲身经历且有纪念意义的物件,我都会保存下来。1953年,我刚满18周岁,有幸遇上了烟台市第一次普选基层人大代表,参加完选举大会之后,觉得这是我第一次作为公民行使当家作主的权利,很有纪念意义,便把这张写有我的姓名的选民证收藏起来,作为历史的见证。年复一年,直到国庆50周年前

夕,我扶今追昔,深为解放后特别是改革开放以来,我们国家发生的巨大变化所感动,便萌生了以这张“选民证”为题材,给《齐鲁晚报》写稿的念头。小稿很快写成了,我连同那张选民证一起,寄给了晚报“收藏”版,7月3日该版便来。在显著位置上刊登出来。

想不到该稿见报的几天后,省电视台便从报上获知此事,竟专程从省城来我家进行采访,并到当年选举大会的老地方拍了录像,制成短片,于庆祝建国50周年期间在省台“道德与法治”栏目中作了播放。我知道,是《齐鲁晚报》首先登载了我的小稿和选民证,才使我有机会在省电视台的屏幕上介绍当年参选的经历和感受,让这张选民证再次回到了大家的视野中。为此,我诚心感谢《齐鲁晚报》,并从此结下了不解之缘。

时隔10年之后,让我意想不到的“奇迹”又发生了。在庆祝建国60周年期间,山东电视台受中央电视台的委托,又来到我家对那张选民证的事做进一步的采

访,我详细地介绍了当年普选大会的盛况以及我参选时的喜悦而激动的心情。这次采访的录音录像,次日即2009年6月3日晚间便在中央电视台“新闻联播”的“伟大历程”栏目中作为首条作了播放。我作为一个普普通通的市民,居然因为收藏了一张58年前的选民证而登上了央视的大屏幕,真是一件做梦也想不到的事。

还有让我兴奋不已的是,跟我失去联系20多年的表弟,那天晚上在“新闻联播”上看到我的名字和影像后,激动得一夜没有睡好。为了尽快见到我,他安顿好家事之后,很快就乘飞机来到烟台,经多方打听,顺利地找到了我的家,两位失联了近30年的古稀弟兄,终于相聚在一起,这也算是一件出乎意料的重要收获。此后,我们哥儿俩一直保持着密切的联系。

多年来,我一直坚持年年订报,天天读报,这已养成了习惯。《齐鲁晚报》是我生命中不可或缺的精神营养,为我的晚年生活增添了不少的情趣与活力。

我是发行员

“保安投递员”杨金才



发行员杨金才

本报记者 于涛
实习生 曲晓芳

45岁的杨金才是个特殊的发行员。他的特殊在于,每天身兼两职:上午他作为投递员把报纸送到每家每户,下午则穿上保安服在万象城开始巡逻。一天变换两个身份,但杨金才却没有懈怠过,“作为一个保安投递员,我觉得生活挺丰富的。”杨金才笑呵呵地说道。

女儿成绩好,老爸不怕累

杨金才今年45岁,东北人,之前一家人住在招远,一年前因为女儿考到了烟台第二中学,全家才一起搬来烟台。

在烟大市场旁边的埠岚村租了一间小屋后,一家三口准备好在这安家了。为了生计,杨金才

最初在万象城找了一份保安的工作,每天下午三点上班,一直到晚上十一点才下班回家。“做保安一年多,没遇到过什么风波,烟台还是很平安的。”杨金才笑着说起这个“第二家乡”。

今年三月份一次偶然的机会,杨金才的朋友找到他,问他是否愿意做《齐鲁晚报》的投递员,“我这朋友本身也是莱山站的投递员,我当时就答应了,每天跟报纸打交道,感觉挺不一样。”

但是一天做两份工作,尤其是投递员的工作要求天不亮就起床,对这个中年男人来说,也并不轻松。“不觉得累。”杨金才说,为了女儿上学,做父亲的不应该觉得累。

顶着大雨也要送报纸

杨金才每天早上五点就开

始工作了,送报纸之前要先到站里领上报纸,再把报纸分好,然后骑上电动车挨家挨户开始送。

他主要负责埠岚村、万光观海花园等几个地方,“一共几百份报纸,每天要送三、四个小时,今天就送到九点多才回来。”每天周而复始,不管刮风还是下雨,他从来没有停过。

“下雨的时候就顶着雨送,主要是把报纸护好,不能在路上淋湿了。”杨金才说,他最担心的是自己淋雨,而是把报纸弄湿了。

“有的时候一下就是一上午大雨,我早上五六点钟送的报纸,读者们没有及时取走,报纸就容易被浇湿。这样属于天灾的事情,我们也没办法。”每次遇到这种情况,杨金才都会很耐心的跟读者们解释,然后

把报纸给读者们一一补上。

没送报前就订了“齐鲁”

每天送完报纸,再去做八个小时的保安,杨金才却做得不亦乐乎。“我们莱山站里有十多个投递员,别人都不怕热不怕冷,我也一样。我很喜欢现在的工作,每天做得很开心,这个工作对我们来说不仅仅是一份简单的工作,它已经变成了一种责任。”

杨金才说,其实没做《齐鲁晚报》投递员之前,他家就订的《齐鲁晚报》,“我平时没事的时候就喜欢看看书、看看报纸。”杨金才说,在偶然的机会遇到合适的工作,就是这种莫名的缘分把他和《齐鲁晚报》连在了一起。